



В РАЗДОЛЬНЕНСКОМ РАЙОНЕ УВЕКОВЕЧИЛИ ПАМЯТЬ КАВАЛЕРА ОРДЕНА МУЖЕСТВА ДМИТРИЯ ВОРОНИНА, ПОГИБШЕГО В ХОДЕ СВО

Елена Лазарева по информации пресс-службы Администрации Раздольненского района

9 ноября 2023 года в селе Березовка на территории МБОУ «Березовская общеобразовательная школа» состоялось открытие мемориальной доски памяти кавалера ордена Мужества Дмитрия Александровича Воронина, погибшего в ходе СВО. Мемориальный объект в честь военнослужащего установлен на фасаде школы.



*Он сын и муж, отец и брат.
Хоть молод он совсем душой,
Но удостоен всех наград,
Ведь жизни наши он спасал,
Ведь нашу честь он защищал
И под снарядом танка пал,
Но в сердце Родины запал...*

Отдать дань памяти и уважения подвигу Героя собрались родные и близкие погибшего, школьники и педагоги, а также депутат Государственного Совета Республики Крым Жанна Хуторенко, председатель Раздольненского районного совета Татьяна Вышинская, первый заместитель главы Администрации Раздольненского района Александр Зубов, глава Березовского сельского поселения Андрей Назар. Участники мероприятия почтили память погибшего воина минутой молчания и возложили цветы к мемориальной доске.

О своём ученике рассказывает руководитель школьного музея «Родничок» Людмила Фёдоровна Поршнева:
«Родился Дмитрий 18 июля 2000 года в с. Нива. Учился в Березовской школе. После окончания школы поступил в Евпаторийский техникум строительных технологий, где приобрёл специальность монтажника санитарно-технических, вентиляционных систем и оборудования. В 2018 – 2019 годах проходил срочную службу в вой-



Фото пресс-службы Администрации Раздольненского района



Фото из личного архива семьи Ворониных

сковой части Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации. В октябре 2022 года в рамках частичной мобилизации был призван старшим стрелком мотострелкового батальона в подразделение морской пехоты. В январе 2023 года был отправлен на территорию Украины для выполнения задач специальной военной операции по демилитаризации и денацификации Украины.

Выполняя боевое задание, верный военной присяге, погиб 11 июля 2023 года. Указом Президента Российской Федерации Владимира Путина Дмитрий Воронин награждён орденом Мужества посмертно.

Дима был смелым и отзывчивым парнем, открытым душой. Волевые черты характера передались ему от отца Александра, который воевал в Афганистане. Родители достойно воспитали сына – настоящего мужчину, защитника Отечества.



Героизм и мужество Дмитрия Воронина навсегда стали примером для подрастающего поколения.

В школьном музее оформлен уголок в память Дмитрия Воронина, где хранятся его фотографии, личные вещи, биография. Создан видеоролик, который посвящён Диме. Выражаем соболезнования родным и близким погибшего защитника Родины. Ваша боль отзывается в сердце каждого из нас. Теперь память о Дмитрии Воронине будет бережно храниться учащимися Березовской школы, жителями села. Герои не умирают, они живут в наших сердцах вечно».

Беспримерное мужество наших защитников заслуживает огромной благодарности. Вечная память и Царствие небесное ушедшим бойцам.

Не выразить словами всю нашу боль и скорбь. Память о Дмитрии Александровиче Воронине будет жить в наших сердцах вечно. Искренние соболезнования родным и близким Героя.

* РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ *

ДИЗТОПЛИВО +7 (978) 037-98-90 +7 (978) 815-50-17

ООО «ЮгНефтеЛогистика»

21 НОЯБРЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКА НАЛОГОВЫХ ОРГАНОВ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Уважаемые работники и ветераны налоговой службы Раздольненского района! Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником – Днём работника налоговых органов Российской Федерации!

Налоговая служба является одной из наиболее эффективных и влиятельных структур государственного управления. От профессионализма, скрупулёзности и чётко организованной деятельности сотрудников налоговой службы зависят дальнейшее социально-экономическое развитие района и повышение уровня жизни наших граждан.

К сотрудникам налоговых ведомств всегда предъявлялись высокие требования. Не случайно в этой сфере трудятся люди, которые обладают высоким уровнем профессионализма, безупречным знанием законодательства, ответственностью и принципиальностью.

От всей души благодарим вас за достойную службу, трудолюбие и верность долгу. Искренне желаем крепкого здоровья, счастья, благополучия и, конечно, новых успехов и высоких показателей в работе!

Председатель Раздольненского районного совета
Татьяна Вышинская,
депутатский корпус

Уважаемые работники и ветераны налоговых органов Раздольненского района! Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником!

Своевременное поступление налогов является необходимым условием развития инфраструктуры, повышения благосостояния населения. Вы обеспечиваете строгое соблюдение норм законодательства, укрепление финансовой дисциплины. Трудно переоценить важность вашей работы для района, региона и страны в целом.

Уверен, что ваш высокий профессионализм и добросовестность будут и впредь способствовать выполнению сложной, но необходимой миссии.

Искренне благодарю сотрудников налоговой службы за ежедневный кропотливый труд, ответственность и профессионализм. От всего сердца желаю крепкого здоровья, удачи во всех начинаниях, мира и добра вам и вашим близким!

Глава Администрации Раздольненского района
Денис Олейник

Уважаемые читатели!

Приглашаем вас подписаться на газету «АВАНГАРД»

Стоимость подписки на 2024 год:

на I квартал – 420 руб.,

на полугодие – 840 руб.

Подписаться на газету можно в почтовых отделениях Раздольненского района и в редакции газеты, которая находится по адресу: пгт Раздольное, пр. 30-летия Победы, 8.

Тел.: +7 (978) 006-84-13

■ Социальный фонд

КАК ОБЕЗОПАСИТЬ СЕБЯ ОТ МОШЕННИКОВ

Клиентская служба в Раздольненском районе отделения Фонда пенсионного и социального страхования по Республике Крым

Если вам позвонили или написали из Социального фонда – будьте осторожны и помните: это могут быть мошенники! Иногда злоумышленники даже ходят по квартирам и представляют сотрудниками фонда, чтобы получить ваши деньги. Напомним, как распознать мошенников и не попасться на их уловки.

Если вам позвонил «специалист СФР» и попросил назвать персональные данные – не делайте этого! Настоящие сотрудники фонда никогда не запрашивают у вас: номер банковской карты, ПИН – код, пароль от личного кабинета, данные паспорта, СНИЛС. Мошенники могут предлагать прибавку к пенсии, помощь с оформлением или перерасчётом выплат. Это заманчиво, но будьте осторожны: если подозреваете обман, немедленно прекратите общение.

Если в вашу квартиру неожиданно постучались, представившись сотрудниками фонда, – не верьте и не открывайте дверь. Специалисты СФР не ходят по домам с предложением решить пенсионные вопросы. Фонд оказывает услуги в клиентских службах и онлайн – через официальный сайт и портал Госуслуг.

Если на вашу почту пришло письмо с сообщением «от фонда», в котором предлагают перейти на сайт и получить какие-либо деньги, – не переходите и не отвечайте! Узнать о положенных вам выплатах можно в фонде или в личном кабинете на портале Госуслуг. Будьте внимательны, переходя по ссылкам сайтов, в сети много ресурсов, которые маскируются под домены портала Госуслуг или сайта СФР. Используя такие сайты-клоны, аферисты могут получать доступ к личным банковским картам пользователей, а потом обнулять их счета.

Чтобы избежать уловок мошенников в сети Интернет, запомните:

- адрес официального сайта СФР: <https://sfr.gov.ru/>
- адрес официальной страницы Отделения СФР по Республике Крым: <https://sfr.gov.ru/branches/krim/>
- официальные страницы в социальных сетях Отделения:
 - ВКонтакте: <https://vk.com/sfr.respublikakrym>
 - Одноклассники: <https://ok.ru/sfr.krymgroup>
 - Telegram: https://t.me/sfr_crimea

ВЛАДИМИР КОНСТАНТИНОВ ВРУЧИЛ БЛАГОДАРНОСТИ ЗА УЧАСТИЕ В РЕАЛИЗАЦИИ РЕГИОНАЛЬНОГО ПРОЕКТА ИНИЦИАТИВНОГО БЮДЖЕТИРОВАНИЯ

По информации пресс-службы Государственного Совета Республики Крым

Муниципальные образования, принимавшие активное участие в реализации регионального проекта инициативного бюджетирования, награждены благодарственными письмами Председателя Государственного Совета Республики Крым Владимира Константинова.

Вручая главам муниципалитетов благодарственные письма, Владимир Константинов отметил их активную жизненную позицию, творческий подход, преданность и ответственное отношение к делу, пожелав добиться наибольших показателей в социально-экономическом развитии территорий, их благоустройстве.

Прим. ред. Среди награждённых – Неля Николаевна Харченко, глава администрации Славновского сельского поселения – председатель Славновского сельского совета.

От всей души поздравляем Нелю Николаевну с высокой наградой и желаем ей дальнейших профессиональных успехов, крепкого здоровья и благополучия!



В.А. Константинов, Н.Н. Харченко

ДЕНИС ОЛЕЙНИК И ТАТЬЯНА ВЫШИНСКАЯ ОТМЕЧЕНЫ ЕПАРХИАЛЬНЫМИ НАГРАДАМИ «15 ЛЕТ СО ДНЯ ОБРАЗОВАНИЯ ДЖАНКОЙСКОЙ ЕПАРХИИ РУССКОЙ ПРАВОСЛАВНОЙ ЦЕРКВИ»

Пресс-служба Администрации Раздольненского района



Т. Вышинская, В. Зализняк, Д. Олейник

В рамках празднования 15-летия со дня образования Джанкойской епархии глава Администрации Раздольненского района Денис Олейник и председатель Раздольненского районного совета Татьяна Вышинская отмечены епархиальными наградами.

Памятные знаки «15 лет со дня образования Джанкойской епархии Русской Православной Церкви» вручил благочинный Раздольненского района протоиерей Василий Зализняк.

«За годы совместной плодотворной, созидательной деятельности Джанкойская епархия стала надёжным центром укрепления веры и нравственных устоев. Православное духовенство и прихожане свершили много добрых и полезных дел, продолжают активно возвращать в современную общественную жизнь традиционные духовно-нравственные ценности: любовь, милосердие, трудолюбие и патриотизм. Желаем духовенству Джанкойской епархии Русской Православной Церкви дальнейших успехов в благородных трудах и добрых начинаниях», – отметил Денис Олейник.

В 2023 ГОДУ ИСПОЛНЯЕТСЯ 30 ЛЕТ СО ДНЯ ПРИНЯТИЯ КОНСТИТУЦИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Пресс-служба Раздольненского районного суда Республики Крым

12 декабря в России ежегодно отмечается День Конституции Российской Федерации. Именно в этот день в 1993 году был принят основной закон страны.

Конституция Российской Федерации – это высший нормативно-правовой акт, который закрепляет государственное устройство нашей страны, регулирует образование всех органов власти и систему госуправления, а также определяет права и свободы человека и гражданина Российской Федерации. Документ имеет высшую юридическую силу. Это означает, что все законы, которые принимаются в стране, не могут противоречить Конституции. При этом она применяется на всей территории и во всех субъектах Российской Федерации.

Первая Конституция официально вступила в силу 25 декабря 1993 года. Она стала высшим нормативным правовым актом России, закрепляющим основы конституционного строя, государственного устройства, а также прав и свобод человека. Документ состоит из

преамбулы, двух разделов, девяти глав, 137 статей и девяти параграфов переходных и заключительных положений.

За всю историю действующей Конституции РФ были приняты разные законодательные акты, вносящие поправки в её текст.

В 2014 году в Конституцию вносились изменения в связи с объединением Верховного суда и Высшего арбитражного суда РФ, в связи с принятием в состав России Республики Крым и города федерального значения Севастополя, а также в связи с введением института федеральных сенаторов.

Летом 2020 года в Основной закон были внесены значительные изменения, посвящённые новым требованиям, выдвигаемым к президенту, членам правительства и госчиновникам разного уровня, закрепляющие социальные гарантии государства перед гражданами, меняющие круг полномочий парламента, запрещающие отчуждение федеральных территорий, устанавливающие статус русского языка, закрепляющие

приоритет национального законодательства перед международным в случае его противоречия Конституции России.

В числе поправок было положение о приоритете российской Конституции над решениями межгосударственных органов, изменении полномочий президента, палат Федерального собрания, Конституционного и Верховного судов.

В октябре 2022 года в Конституцию были внесены изменения в связи с принятием в состав Российской Федерации новых субъектов – Донецкой и Луганской Народных Республик, а также Херсонской и Запорожской областей. Четыре новых региона были добавлены в перечень в статье 65 третьей главы Конституции РФ «Федеративное устройство». Таким образом, в России стало 89 субъектов.

Сегодня, чтобы идти в ногу со временем, преодолевать трудности, обеспечивать благополучие и безопасность граждан, независимость страны, необходимо соблюдать Конституцию, любить Россию, делать всё для её процветания.

■ Социальный фонд

ОТДЕЛЕНИЕ СФР ПО РЕСПУБЛИКЕ КРЫМ ОБЕСПЕЧИВАЕТ ЕЖЕМЕСЯЧНЫМИ ДЕНЕЖНЫМИ ВЫПЛАТАМИ СВЫШЕ 145 ТЫСЯЧ ФЕДЕРАЛЬНЫХ ЛЬГОТНИКОВ, КОТОРЫЕ ПРОЖИВАЮТ В РЕГИОНЕ

Клиентская служба в Раздольненском районе отделения Фонда пенсионного и социального страхования по Республике Крым

В настоящий момент ежемесячные денежные выплаты (ЕДВ) получают 145 533 жителя Республики Крым. Это граждане с инвалидностью, в том числе дети, ветераны, чернобыльцы, Герои СССР и РФ, полные кавалеры ордена Славы, Герои Социалистического Труда, Герои Труда РФ, а также члены семей погибших и умерших инвалидов войны, участников Великой Отечественной войны, ветеранов боевых действий, Героев СССР и РФ.

Для различных категорий граждан размер ежемесячной денежной выплаты разный. Если человек имеет право на получение ЕДВ по нескольким основаниям в рамках одного закона, то ежемесячные денежные выплаты устанавливаются по одному основанию, которое предусматривает более высокий размер выплаты.

Если гражданин одновременно имеет право на эти выплаты по нескольким федеральным законам, ему предоставляется одна ежемесячная денежная выплата по одному из ос-

нований на его выбор. Исключение составляют граждане, подвергшиеся воздействию радиации: «чернобыльцы», «семипалатинцы» и приравненные к ним категории. Они имеют право на получение ЕДВ по двум основаниям.

При этом людям с инвалидностью ежемесячная денежная выплата назначается в проактивном режиме, то есть без подачи заявлений и посещений клиентской службы Отделения СФР по Республике Крым. Необходимые для оформления сведения республиканское Отделение фонда получает из Федерального реестра инвалидов. ЕДВ Героям и членам семей погибших Героев России также может быть назначена без заявления на основании данных ведомства.

Консультацию специалистов Отделения СФР по Республике Крым можно получить по телефону единого контакт-центра: 8-800-100-00-10 с 09:00 до 18:00 в рабочие дни.

В РАЗДОЛЬНЕНСКОМ РАЙОНЕ СОСТОЯЛОСЬ ТОРЖЕСТВЕННОЕ МЕРОПРИЯТИЕ, ПОСВЯЩЁННОЕ ДНЮ СОТРУДНИКА ОРГАНОВ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Начальник ОМВД России по Раздольненскому району А.С. Алещенко

10 ноября российская полиция отмечает День сотрудника органов внутренних дел – праздник всех тех, кто стоит на страже закона, кто ежедневно несёт нелёгкую службу, борется с преступностью и обеспечивает правопорядок. В этот праздничный день каждый из нас испытывает чувство гордости и осознаёт общественную значимость избранной профессии.

Сотрудники правоохранительных органов всегда были щитом и мечом граждан России. Каждый день в мирное время на службе они подвергаются опасности со стороны преступности. Этот враг ведёт зачастую нечестную войну, в которой гибнут ни в чём не повинные люди. Преступность, как болезнь, заражает людей и делает их жестокими и эгоистичными. К сожалению, справиться с ней окончательно невозможно, но люди всегда могут положиться на сотрудников полиции как на своих защитников, стражей порядка и справедливости.

Прошло торжественное мероприятие, посвящённое Дню сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации.

Были приглашены ветераны и пенсионеры, отдавшие лучшие годы службе в органах внутренних дел. Они заслужили самое большое уважение, сделав этот праздник символом всех лучших качеств защитника правопорядка.

Открыл торжественное мероприятие начальник ОМВД России по Раздольненскому району подполковник полиции Александр Алещенко, который поздравил сотрудников и ветеранов органов внутренних дел.

В торжественной обстановке выступила врио заместителя начальника отдела МВД России – начальник отделения (отделения по работе с личным составом), старший лейтенант полиции Ирина Погорелова, которая зачитала праздничный приказ.

С профессиональным праздником сотрудников органов внутренних дел пришли поздравить депутат Государственного Совета Республики Крым Жанна Хуторенко, председатель Раздольненского районного совета Татьяна Вышинская, глава Администрации Раздольненского района Денис Олейник, глава Администрации Раздольненского сельского поселения Артур Азарянц, председатель общественной организации ветеранов и пенсионеров органов внутренних дел Раздольненского района Виктор Чередников, прокурор Раздольненского района Евгений Смычков и руководитель МСО ГСУ СК Российской Федерации по Республике Крым Самвел Апкаров.



ТОРЖЕСТВЕННОЕ МЕРОПРИЯТИЕ «ХРАНИТЕЛЯМ ПОРЯДКА ПОСВЯЩАЕТСЯ»

МБУК «МЦКДиБО» Раздольненского района

10 ноября на базе Раздольненского районного Дома культуры состоялось торжественное мероприятие «Хранителям порядка посвящается» ко Дню сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации.

Для подведения итогов, а также для поздравления слово было предоставлено подполковнику полиции, начальнику отдела МВД России по Раздольненскому району Александру Алещенко. Для зачитания праздничного приказа и награждения на сцену была приглашена старший лейтенант полиции Ирина Погорелова, временно исполняющая обязанности заместителя начальника отдела МВД России – начальника отделения (по работе с личным составом) Отдела МВД России по Раздольненскому району. В торжественной обстановке за безупречную службу, добросовестное исполнение служебных обязанностей и в связи с Днём сотрудника органов внутренних дел ветеранам и сотрудникам Отдела МВД России по Раздольненскому району были вручены медали, почётные грамоты и благодарности. Также были подведены итоги конкурса для воспитанников детских садов и учащихся, проводимого Отделом МВД России по Раздольненскому району.



С профессиональным праздником сотрудников органов внутренних дел также поздравили депутат Государственного Совета Республики Крым Жанна Хуторенко, глава Администрации Раздольненского района Денис Олейник, председатель Раздольненского районного совета Татьяна Вышинская, глава администрации Раздольненского сельского поселения Артур Азарянц, прокурор Раз-

дольненского района, старший советник юстиции Евгений Смычков, руководитель Раздольненского межрайонного следственного отдела ГСУ СК Российской Федерации по Республике Крым Самвел Апкаров, председатель общественной организации ветеранов и пенсионеров органов внутренних дел Раздольненского района Виктор Чередников.

На протяжении всего торжественного мероприятия праздничное настроение своими яркими творческими номерами радовали солисты и коллективы Раздольненского района: Сергей Папченко, Инна Ломоносова (Раздольненский РДК), мужская вокальная группа «Соп`а тоге» (Славновский СДК).

В этот день присутствующие отдали дань уважения тем, кто всю свою трудовую жизнь посвятил службе в рядах МВД, а также почтили память сотрудников органов внутренних дел, погибших при выполнении служебного долга, минутой молчания.

Сотрудники полиции являются настоящими патриотами страны, они служат во имя долга и стремятся поддерживать законность и порядок в обществе. Благодаря их усилиям мы можем жить в безопасной и стабильной стране.



ВЕДЁТСЯ ЗАПИСЬ НА ПРИЁМ К ДЕПУТАТУ ГОСДУМЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ЛЕОНИДУ БАБАШОВУ

По адресу: пгт Раздольное, ул. Ленина, 14, на 2 этаже расположена общественная приёмная депутата Госдумы РФ Леонида Бабашова, которая работает каждую пятницу с 10:00 до 17:00. Если вы не можете решить вопросы, связанные с начислением пенсии, сферой ЖКХ, подачей документов в госорганы, или вам необходима помощь по иным вопросам – обращайтесь в приёмную.

Просим предварительно записываться у помощника депутата Владислава Юрьевича Нагорного по тел.: +7 (978) 287-14-24 (VolnaMobile)



АДМИНИСТРАЦИЯ РАЗДОЛЬНЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ИНФОРМИРУЕТ

Администрация Раздольненского сельского поселения Раздольненского района Республики Крым информирует: 24 ноября 2023 года в 10:00 будут проводиться публичные слушания по вопросу рассмотрения Бюджета муниципального образования Раздольненское сельское поселение Раздольненского района Республики Крым на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов в первом чтении.

Проведение собрания по обсуждению предмета публичных слушаний проводится по адресу: Республика Крым, Раздольненский район, пгт Раздольное, ул. Ленина, 14 (актовый зал администрации).

АНОНС

■ Реклама

27.XI 18:30
Государственный Академический Музыкальный Театр 12+

Премьерная программа
Своих не бросаем!

Заслуженный артист РК
Константин Фролов

В программе принимает участие актриса
Вера ПЕТРОВСКАЯ

БИЛЕТЫ ОНЛАЙН: **KASSA24.RU** Крымская онлайн-касса
НАШИ КАССЫ НАХОДЯТСЯ В СЕТИ МАГАЗИНЫ ПЛОТСК
ИНФО: +7 (978) 024-0000

Константин Юрьевич Фролов-Крымский – поэт, музыкант, певец, артист, член Союза писателей России, член Союза театральных деятелей России.

Лауреат Государственной премии в области литературы и премии Союза писателей России «Прохоровское поле», премии Н. Гумилёва, премии А. Куприна.

Кавалер ордена «За верность долгу». В творчестве Константина Юрьевича главное место занимает история нашего Отечества, выдающиеся люди нашей Родины и патриотическая тематика стихов и песен, освещающих события в нашей стране, за рубежом и на фронтах СВО. Со своими программами он выступал на Камчатке, Сахалине, Байкале, в Сибири и на Урале, не говоря уже о центральной части матушки России.

Сегодня стихи и песни Константина Фролова-Крымского читают и поют множество русских людей – от пятилетних детишек до народных артистов России – А. Михайлова, Ю. Назарова, С. Никоненко и др. Интернет буквально заполнен его стихами. «Не будите русского медведя!», «Мы – русские», «Православные и мусульмане», «Покуда Севастополь будет русским», «Подбитый танк», «Отец моряка», «Не зовите меня в Бундестаг» и др.

За время проведения СВО Константин Фролов-Крымский объездил множество госпиталей, гарнизонов, военных баз, и везде его встречал самый тёплый, сердечный приём: его творчество близко и понятно каждому русскому.

Константин Юрьевич – автор пятнадцати сборников стихов и песен.

27 ноября в Музыкальном театре г. Симферополя в 18:30 состоится большая премьера Константина Фролова «Своих не бросаем!».

Билеты можно приобрести в кассе театра и в интернете. Тел. для справок: +7 (978) 024-00-00; +7 (978) 848-37-69.

ПРЕИМУЩЕСТВА ДАЧНОЙ АМНИСТИИ

Информация предоставлена Управлением Росреестра по Республике Крым и Севастополю



Как зарегистрировать право собственности на дом и земельный участок по дачной амнистии?

«Дачная амнистия – это удобный и быстрый способ зарегистрировать свою недвижимость. Росреестр предусмотрел упрощенную процедуру регистрации права собственности на дом и земельный участок, поэтому заявителю не понадобится, например, уведомлять органы местного самоуправления о начале или окончании строительства дома, оформлять разрешение на ввод в эксплуатацию и прочее», – отмечает руководитель Управления Росреестра по Республике Крым и Севастополю Олеся Калининна.

Рассмотрим более подробно, что это – дачная амнистия? И как ей воспользоваться?

Дачная амнистия не является отдельным законом. Она представляет собой свод изменений в отдельные законодательные акты для упрощенной регистрации собственности. Необходимость принятия этих изменений была обусловлена тем, что раньше юридический статус домов и земельных участков зачастую не определялся. В советское время частная собственность на землю отсутствовала, а участки предоставлялись на праве пожизненного наследуемого владения или постоянного (бессрочного) пользования. Дома, построенные на них, соответственно, также не регистрировались, поэтому такая недвижимость физически существует, но с правовой точки зрения никому не принадлежит. Это значит, что её нельзя продать, подарить, завещать или использовать в качестве залога.

На какие объекты распространяется дачная амнистия?

- садовые или жилые дома, построенные на участках для ведения садоводства, для индивидуального жилищного строительства, для ведения личного подсобного хозяйства в границах населённых пунктов или на участках крестьянско-фермерских хозяйств;
- земельные участки, предоставленные гражданам для личных нужд (садоводство, дачное или приусадебное хозяйство и т. п.) в Республике Крым и г. Севастополе до 21.03.2014;
- гаражи, погреба, навесы, теплицы, сараи и другие хозяйственные строения.

Какие особенности регистрации прав на дом по дачной амнистии?

По дачной амнистии кадастровый учёт и регистрация права собственности осуществляются только на основании **технического плана**. Документы на землю предоставляются лишь в том случае, если право собственности на участок не зарегистрировано в ЕГРН.

«Перед тем как подать документы на регистрацию права собственности по дачной амнистии, заявителю понадобится лишь заказать технический план у кадастрового инженера. Напоминаем, что актуальный рейтинг кадастровых инженеров можно найти на сайте Росреестра во вкладке «Открытая служба», далее «Статистика и аналитика», – уточнила Олеся Калининна.

Ссылка: <https://rosreestr.gov.ru/open-service/statistika-i-analitika/rejting-kadastrovykh-inzhenerov-respublika-krym-i-g-sevastopol/>

- Объект должен соответствовать определённым критериям:
- не выше 3 этажей, включая мансарду и подземный уровень;
 - быть не более 20 метров высотой, не более 500 кв. м;
 - состоять из комнат и помещений вспомогательного использования, предназначенных для удовлетворения гражданами бытовых и иных нужд, связанных с их проживанием в соответствующем здании.

Также Росреестр проверяет соответствие объекта недвижимости другим ограничениям, например, условиям застройки в зонах с особыми условиями использования территорий (ЗООИТ). При выявлении нарушений застройка может быть признана самовольной, и её придётся снести.

Как зарегистрировать имущество в упрощённом порядке?

Для оформления прав на жилой дом и земельный участок под ним гражданину необходимо подать заявление в орган местного самоуправления и приложить документы, подтверждающие факт владения недвижимостью. Их перечень зависит от того, на какой объект регистрируется право собственности. Это может быть:

- договор о предоставлении участка или акт о выделении земли;
- договор о подключении дома к сетям инженерно-технического обеспечения;
- договор или платёжки об уплате коммунальных услуг;
- документы технической инвентаризации (технический план);
- выписка из похозяйственной книги.

Подать документы в Росреестр можно самостоятельно любым удобным способом: в МФЦ или направить в электронном виде через личный кабинет на сайте Росреестра (потребуется сертификат усиленной квалифицированной электронной подписи).

Напоминаем, размер госпошлины за регистрацию права собственности составляет 350 рублей.

Дачная амнистия действует в России с 1 сентября 2006 года и продлится до 1 марта 2031 года.

КОМПАНИЯ «КРЫММЕДСТРАХ» РЕКОМЕНДУЕТ: ЖИТЕЛИ РАЗДОЛЬНЕНСКОГО РАЙОНА, ПОЗАБОТЬТЕСЬ О ЗДОРОВЬЕ СВОИХ ДЕТЕЙ – ПРОЙДИТЕ С НИМИ ПРОФИЛАКТИЧЕСКИЙ МЕДИЦИНСКИЙ ОСМОТР!

ООО «СМК «Крыммедстрах»

Согласно определению Всемирной организации здравоохранения, здоровье – это не отсутствие болезни или физических недостатков, а состояние полного физического, душевного и социального благополучия. Дети заслуживают безопасной и здоровой среды для роста и развития. Забота об их благополучии с рождения до совершеннолетия – долг каждого родителя, а формирование будущих здоровых поколений – одна из задач государственной политики в сфере защиты интересов детства.

Что такое профилактический медицинский осмотр несовершеннолетних, где его можно пройти по полису обязательного медицинского страхования (ОМС), нам рассказывают **начальник Раздольненского отделения ООО «СМК «Крыммедстрах» Валентина Алексеевна Бугера и районный педиатр ГБУЗ РК «Раздольненская районная больница» Наталья Сергеевна Иванова.**

– Валентина Алексеевна, расскажите, какая медицинская помощь доступна детям по полису ОМС?

– Весь объём медицинской помощи, необходимый детям при лечении заболеваний в рамках программы ОМС: это может быть посещение на дому патронажной сестрой, консультации и осмотры врачами-специалистами, лабораторная и инструментальная диагностика, профилактические мероприятия, медицинская помощь в условиях стационара. Профилактикой, диагностикой и лечением заболеваний у детей с момента рождения и до 18 лет занимается педиатр. Детский врач следит за тем, чтобы ребёнок правильно рос и развивался, проводит консультации по грудному вскармливанию, сбалансированному питанию, правильному уходу и применению профилактических вакцин (прививок).

Профилактические медицинские осмотры проводятся в рамках программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи. Проводятся они в поликлинике по месту прикрепления ребёнка. Перед началом профилактического осмотра заполняется информированное добровольное согласие на медицинское вмешательство с соблюдением требований, установленных статьёй 20 Федерального закона от 21 ноября 2011 г. № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации».

– Наталья Сергеевна, как организует проведение профилактических медицинских осмотров для детей?

– Профилактические медицинские осмотры проводятся для раннего выявления патологических состояний, заболеваний и факторов риска их развития, а также для определения групп здоровья. По их результатам определяется наличие или отсутствие противопоказаний к занятиям физкультурой, уровень зрения ребёнка и т. д.

С учебного 2023 года к занятиям физкультурой будут допускаться обучающиеся на основании сведений, содержащихся в заключении медицинской организации, выданном по результатам профилактических медицинских осмотров (Федеральный закон от 13.06.2023 г. № 256-ФЗ).

Группы здоровья представляют собой шкалу, по которой определяется состояние организма и развитие ребёнка. Они разработаны, чтобы своевременно оказать ребёнку необходимую медицинскую помощь, а также установить допустимый уровень умственной и физической нагрузки. Всего выделяют 5 групп здоровья.

Правила прохождения медосмотров утверждены Приказом Минздрава России от 10.08.2017 N 514н «О Порядке проведения профилактических медицинских осмотров несовершеннолетних», – **конкретизирует Наталья Сергеевна.**

Ежегодно в рамках профосмотра ребёнку проводится определённый объём медицинских услуг: это осмотры врачей-специалистов и проведение исследований.

После осмотра специалистами и проведения всех исследований педиатр оформляет заключение, в котором определяет группу здоровья, физические ограничения и даёт соответствующие рекомендации.

Стоит напомнить, что в пгт Раздольное детское отделение находится по адресу: ул. Ленина, 15. Все профилактические осмотры детям из Раздольненского района проводятся именно в этом отделении.

Данные о проведении профилактического осмотра вносятся в историю развития ребёнка и учётную форму № 030-ПО/у-17 «Карта профилактического медицинского осмотра несовершеннолетнего».

– Если поликлиника, проводящая профилактический осмотр, не может самостоятельно выполнить какое-либо исследование или провести консультацию врача-специалиста, она должна направить пациента в другую медицинскую организацию для бесплатного прохождения этих исследований или консультаций, – **дополняет Валентина Алексеевна.**

– **Какие обследования проводятся детям при профилактическом медицинском осмотре?**

– Перечень обследований зависит от возраста ребёнка. К примеру, в возрасте одного месяца ему положено пройти осмотры следующими специалистами: врачом-педиатром, неврологом, детским хирургом, офтальмологом, детским стоматологом; провести ультразвуковое исследование органов брюшной полости, почек и тазобедренных суставов, эхокардиографию, нейросонографию и аудиологический скрининг, если отсутствуют сведения о его проведении ранее.

И для каждого возраста несовершеннолетнего этот перечень будет свой.

– Сколько времени занимает прохождение профилактического осмотра?

– 1-й этап профилактического осмотра должен длиться не более 20 рабочих дней, – поясняет Наталья Сергеевна. – Если потребовались дополнительные консультации врачей или исследования, то начинается 2-й этап профилактического осмотра, который должен быть закончен в течение 25 рабочих дней.

– **Валентина Алексеевна, могут ли несовершеннолетние пройти эти обследования не с мамой или папой, а, например, с бабушкой? И вообще, с какого возраста несовершеннолетний может обращаться в поликлинику самостоятельно?**

– С бабушкой пройти профосмотр возможно. Для этого понадобятся: свидетельство о рождении ребёнка, СНИЛС, доверенность от мамы или папы на представление интересов ребёнка и паспорт бабушки. Доверенность необходимо оформить у нотариуса. И уже с этим пакетом документов можно обращаться в поликлинику. А начиная с 15 лет дети могут обращаться в поликлинику самостоятельно.

Задача взрослых – заложить основы здорового образа жизни: привлекать ребёнка к занятиям спортом, приучать к правильному питанию, воспитывать культуру периодических профилактических осмотров, которые гарантируют своевременную оценку наличия или отсутствия нарушений в состоянии здоровья.

ООО «СМК «Крыммедстрах» (лиц. ОС «4325-01» от 04.07.2022, выдана ЦБ РФ, член Всероссийского союза страховщиков, рег. № 160). Обращайтесь по адресу: г. Симферополь, ул. Екатерининская, 29; пгт Раздольное, ул. Ленина, 13в; по телефону горячей линии: 8-800-100-77-03; e-mail: office@krym-ms.ru; сайт: www.oms-crimea.ru.

– Если поликлиника, проводящая профилактический осмотр, не может самостоятельно выполнить какое-либо исследование или провести консультацию врача-специалиста, она должна направить пациента в другую медицинскую организацию для бесплатного прохождения этих исследований или консультаций, – **дополняет Валентина Алексеевна.**

НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИК ИМЕЕТ ПРАВО НА ОТСРОЧКУ ИЛИ РАССРОЧКУ ПО УПЛАТЕ НАЛОГОВ И СТРАХОВЫХ ВЗНОСОВ

Исполняющий обязанности начальника Межрайонной ИФНС России № 2 по Республике Крым С.В. Вовк

За 9 месяцев 2023 года крымский бизнес получил рассрочку по уплате налогов, сборов и других обязательных платежей на сумму 4,4 млн рублей. Всего правом рассрочить свои бюджетные обязательства воспользовались 6 налогоплательщиков.

УФНС России по Республике Крым напоминает о том, что получить отсрочку или рассрочку можно, если налогоплательщик (физлицо, ИП, организация) не в состоянии вовремя уплатить налоги, сборы, страховые взносы, пени, штрафы, проценты по причинам:

- получен ущерб из-за стихийного бедствия, технологической катастрофы;
- не предусмотрено бюджетное финансирование (задержка или перевод не в полном объёме);
- не оплачен (оплачен несвоевременно или не полностью) выполненный государственный или муниципальный заказ;
- если при полной уплате налогов может возникнуть угроза банкротства организации. Однако если у организации уже есть признаки банкротства или она уже банкрот, отсрочку в таком случае не предоставят;
- деятельность компании носит сезонный характер;
- если по результатам налоговой проверки невозможно одновременно уплатить суммы налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов.

Если возникла задолженность, то отсрочку или рассрочку по уплате налогов можно получить с момента принятия соответствующего решения налоговым органом. Если речь идёт о налогах, страховых взносах, срок которых не наступил, – то с установленного срока уплаты. Отсрочку можно получить на срок не более одного года, рассрочку – не более, чем на три года.

Для рассмотрения вопроса о возможности получения отсрочки или рассрочки необходимо обратиться:

- если сумма по заявлению менее 10 млн рублей – в Управление ФНС России по субъекту Российской Федерации по месту нахождения (месту жительства) налогоплательщика;
- если сумма по заявлению более 10 млн рублей – в Межрегиональную инспекцию ФНС России по управлению долгом.

С рекомендуемой формой заявления о предоставлении отсрочки /рассрочки можно ознакомиться на официальном сайте ФНС (<https://www.nalog.gov.ru/rn91/business-support-2020/9719730/?ysclid=locnjg6wd9791358870>).

К заявлению о предоставлении отсрочки или рассрочки прилагаются следующие документы:

- 1) справки банков о ежемесячных оборотах денежных средств (электронных денежных средств, драгоценных металлов) за каждый месяц из предшествующих подаче заявления шести месяцев по счетам в банках, а также о наличии расчётных документов, помещённых в соответствующую картотеку неоплаченных расчётных документов, либо об их отсутствии в картотеке;
- 2) справки банков об остатках денежных средств (электронных денежных средств, драгоценных металлов) на всех счетах в банках;
- 3) перечень контрагентов – дебиторов с указанием цен договоров, заключённых с соответствующими контрагентами – дебиторами, и сроков их исполнения (предоставляют ИП и организации);
- 4) документы, подтверждающие наличие оснований предоставления отсрочки или рассрочки.

Отсрочка или рассрочка предоставляется с начислением процентов, за исключением, если налогоплательщик претендует на её получение в результате получения ущерба из-за стихийного бедствия, технологической катастрофы или непредоставления бюджетного финансирования.

Предоставление отсрочки или рассрочки обеспечивает залогом имущества в соответствии со статьёй 73 Налогового кодекса Российской Федерации, поручительством в соответствии со статьёй 74 Налогового кодекса Российской Федерации либо банковской гарантией в соответствии со статьёй 74.1 Налогового кодекса Российской Федерации.

Также о том, как получить рассрочку, можно узнать, воспользовавшись сервисом ФНС «Интерактивный помощник в получении рассрочки по уплате налогов» (<https://www.nalog.gov.ru/rn91/rmp/?ysclid=locqbcjvu309047154>).

ГРАЖДАНСКО-ПРАВОВАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА КОРРУПЦИЮ

■ Прокуратура

Прокуратура Раздольненского района

В статье 1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» законодатель определил, что коррупция – это злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами.

За совершение коррупционных правонарушений установлена уголовная, административная, гражданско-правовая и дисциплинарная ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации. Гражданско-правовая мера ответственности предусматривает возможность принудительного изъятия судом у собственника имущества, когда им в соответствии с законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции не представлены доказательства его приобретения на законные доходы (п. 8 ч. 2 ст. 235 ГК РФ).

Статьёй 169 Гражданского кодекса Российской Федерации установлена возможность взыскания в доход Российской Федерации всего полученного по сделке сторонами, если она была заключена с целью, противной основам правопорядка или нравственности.

АКЦИЯ «ПОСАДИ СВОЁ ДЕРЕВО»

Продолжается высадка деревьев в парке культуры и отдыха в пгт Раздольное в рамках акции «Посади своё дерево». В ней активное участие приняли руководство Раздольненского района, коллективы учреждений и организаций района, школьники и дошколята, жители района.

По словам главы Администрации Раздольненского района Дениса Олейника, высадили около 300 саженцев ясеней, дубов и боярышника. До 25 ноября планируется высадить порядка 1500–2000 деревьев в парке.



ПИСЬМО СОЛДАТУ

Школьники и воспитанники детских садов Раздольненского района продолжают писать письма и рисовать рисунки для участников специальной военной операции. В своих посланиях дети рассказывают, как гордятся бойцами СВО, понимают, какую важную задачу они выполняют в ходе спецоперации, как ждут их возвращения домой.



Рисунки воспитанников группы «Капитошка» МБДОУ «Раздольненский детский сад № 1 «Звёздочка»

ДЕНЬ КРАЕВЕДЕНИЯ «КУЛЬТУРА КРЫМСКОТАТАРСКОГО НАРОДА»

Ленара Сейт-Билал, заведующая отделом обслуживания

Раздольненской центральной районной библиотеки им. А.И. Домбровского МБУК «МЦКДиБО»

Традиционно в первых числах ноября в Крыму проходят Дни крымскотатарской письменности и культуры.

10 ноября в отделе обслуживания Раздольненской центральной районной библиотеки им. А.И. Домбровского в течение дня был организован и проведён цикл мероприятий, приуроченных к этой дате, для различных возрастных групп читателей.

Юные раздольненцы – участники объединения «Юный модельер» МБОУ ДО «Центр детского и юношеского творчества им. А.М. Данилина» (руководитель Эльвира Суюновна Сейдаметова) ознакомились с элементами национального костюма. Эльвира Суюновна подробно рассказала, из чего состоит мужской и женский крымскотатарский наряд, ответила на многочисленные вопросы ребят. Библиотекарь представила книги по орнаментному шитью и декоративно-прикладному искусству.

Час интересных сообщений «Кодекс Куманикус – памятник крымскотатарского народа» окупил в историю средневекового словаря, которому в 2023 году исполняется 720 лет. С большим интересом ребята слушали информацию об этом документе, составленном итальянскими и немецкими миссионерами и торговцами. Далее библиотекарь в своём обращении к присутствующим на мероприятии подчеркнула, что письменность – один из основных источ-



ников, свидетельствующих об уровне развития народа. Информационным дополнением стала книжно-иллюстрированная выставка «Летопись крымскотатарской литературы», на которой были представлены книги выдающихся поэтов, писателей, публицистов и юбиляров этого года.

Для взрослых читателей библиотекарь провела обзор крымскотатарских периодических изданий, кратко ознакомила с тематикой газет и журналов из фонда библиотеки. Внимание гостей библиотеки привлекла тематическая зарисовка

«Кфейные традиции крымских татар», из которой читатели узнали необычные факты, связанные с кофепитием коренного народа Крыма.

В течение всего дня в отделе обслуживания шла трансляция документальных фильмов о выдающихся деятелях культуры крымскотатарского народа. Нужно отметить, что интерес читателей к данным мероприятиям растёт с каждым годом, в свою очередь библиотека продолжает просветительскую деятельность, знакомя своих читателей с многообразной культурой нашего полуострова.

ШКОЛЬНОЕ ИНИЦИАТИВНОЕ БЮДЖЕТИРОВАНИЕ В БОТАНИЧЕСКОЙ ШКОЛЕ

Советник директора по воспитательной работе О.В. Розыскул

В ноябре 2023 года стартовал конкурсный отбор проектов инициативного бюджетирования в Республике Крым.



В МБОУ «Ботаническая школа» 7 ноября было проведено общешкольное собрание по вопросам школьного инициативного бюджетирования, в ходе которого советник директора по воспитательной работе О.В. Розыскул ознакомила присутствующих с нормативными документами, критериями оценивания, направлениями, сроками подачи и реализации проектов, которые будут

направлены на улучшение школьной жизни, на повышение комфорта обучения и времяпрепровождения в школе.

13 ноября 2023 года состоялось общее заседание штаба школьного инициативного бюджетирования и органов ученического самоуправления учреждения с целью выбора приоритетных направлений проектов и создания инициативных групп обучающихся для разработки, презентации и защиты проектов.

В ходе совместного заседания было проведено голосование среди обучающихся 8–11 классов образовательного учреждения по выбору из трёх приоритетных направлений проектов: «Организация хранения личных вещей», «Библиотека», «Улучшение территории и инфраструктуры».

По результатам голосования 95 % обучающиеся выступили за направление по улучшению территории и инфраструктуры – школьный двор «Территория детства». Желаем ребятам удачи!



ШАХМАТНЫЙ ТУРНИР КО ДНЮ ЕДИНСТВА ПРОШЁЛ В ЦЕНТРЕ ДЕТСКОГО И ЮНОШЕСКОГО ТВОРЧЕСТВА

Т.А. Бабешко, руководитель объединения «Шахматы и шашки»

В МБОУ ДО «ЦДЮТ им. А.М. Данилина» прошёл шахматный турнир, приуроченный ко Дню народного единства.

В соревнованиях приняли участие обучающиеся объединения «Шахматы и шашки» (руководитель Тарас Алексеевич Бабешко). Соревнование проводилось в двух возрастных группах – младшей и старшей. В итоге в младшей группе победителями и призёрами стали:

1. Виталий Шпак;
2. Ангелина Коваль;
3. Данил Шаратов;

В старшей группе:

1. Павел Фиялка;
2. Анастасия Фёдорова;
3. Азиз Муртазаев.

Все обучающиеся повысили свою спортивную квалификацию, а призёры были награждены соответствующими грамотами.



МАСТЕР-КЛАСС ПО НАРОДНО-СЦЕНИЧЕСКОМУ ТАНЦУ: МУЗЫКА, ВОПЛОЩЁННАЯ В ДВИЖЕНИИ

Руководитель образцового хореографического ансамбля «Радость» МБУДО «РДШИ» Елена Леонидовна Соколенко

31 октября педагог хореограф МБУДО «РДШИ» Лидия Константиновна Мирошниченко в Раздольненском районном Доме культуры провела мастер-класс по народно-сценическому танцу для работников культуры района. Одиннадцать воспитанниц седьмого, восьмого классов усердно готовились к работе. На сцене районного Дома культуры были установлены станки, девушки повторяли урок. За роялем – концертмейстер Елена Викторовна Черняева.



Ещё несколько минут, и зрители погрузились в программу, которую подготовили девочки со своим педагогом. Сценическое действие продолжалось сорок пять минут, работали с полной отдачей! Подтянутые, эмоциональные, музыкальные, может быть, чуть-чуть серьёзные.

В представленном экзерсисе звучали мелодии разных народностей: грузинские, белорусские, ритмы казанских татар, цыганские мотивы, конечно же, русские мелодии и польский полонез.

Следующий раздел мастер-класса – вращения по диагонали, а в нём – русские вертушки с дробями и без, украинские вращения, нежные и подтянутые. Важно чётко, музыкально пройти диагональ и с правой, и с левой ноги и закончить вращения чёткой остановкой – «точкой». Всё получилось!

Девушки исполнили танцевальные комбинации на середине зала. Получался небольшой хореографический этюд в русском характере. Завершили показ девичьим переплясом «Гусеница». В нём было показано

всё, чему учит Лидия Константиновна из года в год. Весёлый, озорной, лёгкий танец очень любим ученицами педагога.

После открытого урока были вопросы, комментарии и аплодисменты – награда за большую проделанную работу педагога и учениц. Полностью без остатка делится педагог своими знаниями и умениями с детьми. Итог не заставляет себя ждать! Учитель хореографического отделения школы искусств, в частности преподаватель народного танца, являясь воспитателем и наставником учащихся, должен развивать у них технику исполнения, выразительность, координацию движений, силу, выносливость, способность к гармоничному развитию. В процессе занятий воспитывается умение правильно воспринимать музыку, передавать её содержание в танце. Преподаватель и концертмейстер тщательно отбирают музыкальный материал. Музыка должна быть доступной и понятной по содержанию и форме. Важная задача – воспитание эмоциональной выразительности исполнения, точная передача национального стиля и манеры народного танца. Исполнение должно быть естественным, передаваемый материал должен соответствовать не только техническим возможностям учащихся, но и учитывать их возрастную психологию. Изучая движения того или иного национального танца, учащиеся знакомятся с источниками танцевальной культуры, с самобытностью народных тан-

цев. Начинать изучение народного экзерсиса нужно после того, как учащиеся освоят азы классического танца. Урок народно-сценического танца строится таким образом, чтобы движения чередовались правильно и гармонично, переключая нагрузку с одних групп мышц и связок на другие.

2 ноября педагоги хореографических дисциплин и одиннадцать воспитанниц старших классов Раздольненской школы искусств отправились в Евпаторию на методические чтения зонального методического объединения № 4, проводимые с 30 октября по 2 ноября 2023 года в МБУДО «Евпаторийская детская школа искусств», с открытым уроком «Экзерсис и вращения на середине зала».

Пока ученицы готовились к выступлению, педагоги, приехавшие в Евпаторийскую школу искусств, слушали доклад по классическому танцу, который читала педагог по классике Елена Викторовна Левченко.

В 11:00 класс-концерт начался. Всё прошло хорошо! Мы не зря проводили этот урок в Раздольном для работников культуры района и родителей учеников седьмого и восьмого классов. По сравнению с первым выступлением у девочек ушло напряжение: у станков стояли настоящие артисты, которые танцевали и дарили радость пришедшим на показ. В конце плясала – «Гусеница». Отработали очень хорошо! Получили аплодисменты одобрения. Педагоги Евпаторийской школы проанализировали урок. Довольные девочки поспешили в раздевалку.

Отлично отработали ученицы Лидии Константиновны Мирошниченко. Браво педагогу, который каждый урок вкладывает все свои знания и умения в своих учеников!



РАСПИСАНИЕ КИНОСЕАНСОВ КИНОТЕАТРА «АДРЕНАЛИН»

(Раздольненский районный Дом культуры, ул. Ленина, 39)

Продолжительность	Начало	Формат	Название	Цена
18 НОЯБРЯ (Сб.) – 19 НОЯБРЯ (Вс.)				
1ч. 30мин.	09:00	2D	Супермозг (12+)	250 руб.
1ч. 30мин.	10:45	2D	Моя ужасная сестра 2 (6+)	250 руб.
2ч. 12мин.	12:25	2D	По щучьему велению (6+)	250 руб.
1ч. 30мин.	14:50	2D	Супермозг (12+)	250 руб.
1ч. 30мин.	16:35	2D	Моя ужасная сестра 2 (6+)	250 руб.
2ч. 12мин.	18:20	2D	По щучьему велению (6+)	250 руб.
1ч. 34мин.	20:45	2D	Синдром (16+)	250 руб.

Супермозг (12+) (Премьера) – Анимация
Моя ужасная сестра 2 (6+) (Премьера) – Комедия, семейный
Синдром (16+) – Триллер, драма
По щучьему велению (6+) (ПК)* – Сказка, приключения, фэнтези

*ПК – Пушкинская карта

Телефон для бронирования мест:
+7 (978) 276-32-13

(чт., пт. – с 15:00 до 21:00; сб., вс., – с 09:00 до 21:00)

Чт., Пт., Сб., Вс. – рабочие дни; Пн., Вт., Ср. – выходные дни

В <https://vk.com/id447275381>

ВНИМАНИЕ!!!
Билеты на фильмы с возрастным ограничением 18+ будут продаваться после предъявления паспорта по требованию кассира.

Поздравляем

13 ноября
Евгения Захаровна
ИВАНЕНКО
отметила 80-летний юбилей!

От всей души поздравляем Вас с этой почтенной датой! Позвольте выразить Вам большое уважение и признательность за Ваш учительский труд, которому Вы посвятили большую часть своей жизни. Евгения Захаровна проработала в Славянской средней школе с 1966 по 2002 год.

Вы щедро делились с учениками своими знаниями, вкладывая в работу любовь и душу, выучили не одно поколение детей. Наши дети, как когда-то и мы, знают Вас как учителя с большой буквы, доброго и мудрого человека!

В прекрасный юбилей хотим вам пожелать
Улыбок, никогда не унывать,
Хранить в душе источник чистоты,
Побольше видеть в мире красоты!

Здоровья вам и радости в глазах –
Всего, о чём не скажешь в трёх словах.
Гармонии, удачи и уюта,
И счастья – просто каждую минуту!

Вы по крупицам знания несли,
Детей учили с искренней заботой,
Поклон вам низкий до земли
За эту благородную работу!



Семья Ткаченко, Клименко, Кучман, Олешковых

САХАРНЫЙ ДИАБЕТ: СИМПТОМЫ ЗАБОЛЕВАНИЯ

ГБУЗ РК «Раздольненская районная больница»

На ранних стадиях симптомы диабета могут быть слабо выраженными, отсутствовать вовсе или смешиваться с симптомами других патологий, что требует проведения дифференциальной диагностики.

Однако существует ряд признаков, к которым следует отнестись с особым вниманием.

Среди них:

- сухость во рту при нормальном уровне потребления воды;
- частые позывы к мочеиспусканию;
- сухость и зуд кожи на ладонях, локтях, ступнях;
- постоянное чувство голода;
- медленное заживление ран;
- повышенная потливость;
- постоянное чувство усталости, низкая работоспособность.

Осложнённое течение болезни

Длительное отсутствие лечебных мер добавляет к основным симптомам признаки осложнения:

- резкое падение зрения и нарушения структуры глазного яблока;
- повышенное артериальное давление;
- нарушение липидного обмена с атеросклерозом сосудов;
- головные боли;
- сильная отёчность тканей;
- запах ацетона в моче;
- неврологические боли в области сердца;
- снижение чувствительности рук и ног.

Диагностика

Основное клиническое проявление диабета – гипергликемия, или повышенный сахар в крови, поэтому основной способ диагностики диабета – анализ крови на уровень глюкозы. **В норме показатель должен быть не выше 6,1 ммоль/л натощак и не более 11 ммоль/л через 2 часа после приёма пищи.** Следует помнить, что единичный анализ крови на глюкозу не даст объективного результата.

Основные меры профилактики:

- контролируйте свой вес;
- отслеживайте показатели углеводного и липидного обмена в организме;
- придерживайтесь здорового питания с отказом от рафинированных продуктов, чистых сахаров, «тяжёлых» жиров, а также консервированных, копчёных продуктов, газированных напитков;
- снабжайте организм всеми необходимыми витаминами и минералами.

ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

В ОРУЖЕННЫХ СИЛАХ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Срок контракта – 1 ГОД

При заключении контракта –
получение гражданства РФ в упрощённом порядке
(в том числе супруги, дети и родители)
Указ Президента РФ от 30.09.2022г. №690

ВЫПЛАТЫ:

ежемесячное денежное довольствие
+ 2 оклада по должности
+ **4 240 р. в сутки** (127 200 р. в месяц)
+ **8 000 р. в сутки** при участии в активных наступательных действиях (до 240 000 р. в месяц)
+ дополнительные выплаты до 300 000 р. (за успешное выполнение боевых задач)
+ единовременная выплата при заключении контракта – **195 000 р.**
Минимальная денежная выплата – от **200 000 р.** в месяц

ТРЕБОВАНИЯ

наличие документа, подтверждающего законность пребывания на территории РФ (миграционная карта или вид на жительство или разрешение на временное проживание)

НАЛИЧИЕ ДОКУМЕНТОВ:

- паспорт (с переводом на русский язык)
- документ об образовании (с переводом на русский язык)
- ИНН

По всем вопросам обращайтесь в пункт отбора на военную службу по контракту:
Республика Крым, г. Симферополь, ул. Киевская, 152,
тел.: +7 (3652) 86-85-71

ОТЧЁТНОЕ ТЕАТРАЛИЗОВАННОЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЕ «ВАМ СКУЧНО? ПРИХОДИТЕ К НАМ!»

МБУК «МЦКДиБО» Раздольненского района

Осень – удивительная пора. В ней всё особенное: и природа, и погода, и атмосфера, и настроение. Это время года – сезон сбора урожая с полей и огородов. А для нашего Рылеевского сельского клуба – конец творческого года, а значит, пришло время подведение итогов.

11 ноября в Рылеевском сельском клубе прошло отчётное театрализованное представление «Вам скучно? Приходите к нам!».

Отчётное мероприятие – это всегда очень ответственное и эмоциональное событие, вызывающее бурный восторг, волнение и радость выступающих, подведение итогов работы коллектива.

В качестве почётного гостя на мероприятии присутствовала начальник Управления клубного объединения – директор Раздольненского районного Дома культуры Екатерина Абрамович.

Со сцены зрительного зала в исполнении участников художественной самодеятельности прозвучали как вокальные, так танцевальные номера. Блестяще отыграли юмористические сценки участники клуба по интересам «ЕНП»: Галина Шевченко, Ирина Мельник, Светлана Жовтая, Игорь Колпаков. Превосходно прозвучали авторские стихи из уст Ольги Колпаковой. Юные участники клуба по интересам «Вжик»: Анна Фатюк, Александра Душеин, Людмила Канатеева подарили зрителям весёлый танец «Модницы». Настоящим украшением мероприятия стали танцевальные номера «Тень над водой», «Восточная дабка», «Звезда востока», «Кумушки» в исполнении Сусанны Зиядиновой, Ирины Мельник, Венеры Зиядиновой, Светланы Жовтой.

В фойе клуба были представлены выставки самых ярких работ рылеевских мастериц – Светланы Жовтой, Галины Шевченко, Ольги Колпаковой, Венеры Зиядиновой, а также детских работ и поделок Виктории Беловой, Сабины Колпак, Инессы Джемилевой, Захара Жовтого.

Звонкая музыка, завораживающие танцы, яркие костюмы никого не оставили равнодушным. Представление прошло на одном дыхании. Зрители с восторгом встречали каждое выступление артистов!

В завершение мероприятия Екатерина Николаевна поздравила коллектив Рылеевского сельского клуба с успешным проведением отчётного концерта и пожелала новых побед и достижений, всем участникам вручила благодарности за активное участие и сладкий подарок – большой торт.



БЕСЕДА «Я ВЫБИРАЮ ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ»

Светлана Кошара, заведующая Славянской сельской библиотекой МБУК «МЦКДиБО»

В рамках Года педагога и наставника библиотекарь Славянской сельской библиотеки Светлана Антоновна Кошара совместно с классным руководителем 10 класса МБОУ «Славянская школа – детский сад» Татьяной Алексеевной Молчановой провели беседу «Я выбираю здоровый образ жизни» для учащихся.

В ходе мероприятия ребята узнали о правильном питании, о необходимости соблюдения режима дня, о пользе физкультуры и закаливания, о соблюдении личной гигиены, вспомнили пословицы о здоровье. Говорили о вреде электронных сигарет, энергетиках. Было много загадок и конкурсов по здоровому образу жизни. Ребята осознали, что здоровье – это главная ценность. Учащиеся определили условия сохранения здоровья: режим дня, гигиена тела, занятие спортом

и отказ от вредных привычек. Было очень здорово! К мероприятию была оформлена книжная выставка «Здоровый образ жизни – это модно».



* РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ *

Утерянный аттестат об основном общем образовании № 08204000019111, выданный МБОУ «Раздольненская школа-лицей № 1» 02.07.2018 на имя Кулакова Артура Сергеевича 2002 года рождения, считать недействительным.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ
+7 (978) 006-84-13
пгт Раздольное, пр. 30 лет Победы, 8
gazeta@avangardpress.ru

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ	Пн 20 ноября	Вт 21 ноября	Ср 22 ноября	Чт 23 ноября	Пт 24 ноября	Сб 25 ноября	Вс 26 ноября
	+3°	+7°	+9°	+11°	+9°	+12°	+5°
	+7°	+9°	+11°	+9°	+12°	+5°	+10°
	+4°	+9°	+4°	+9°	+4°	+10°	+3°
	+9°	+4°	+10°	+3°	+9°	+4°	+10°

Общественно-политическая газета
Раздольненского района «Авангард»

Сочредителю:

Администрация Раздольненского района Республики Крым.
Адрес: 296200, Республика Крым, Раздольненский район,
пгт Раздольное, ул. Ленина, 5;

Раздольненский районный совет Республики Крым.
Адрес: 296200, Республика Крым, Раздольненский район,
пгт Раздольное, ул. Ленина, 5;

Муниципальное автономное учреждение Раздольненского района Республики Крым «Редакция газеты «Авангард»»
Адрес: 296200, Республика Крым, Раздольненский район,
пгт Раздольное, пр. 30-лет Победы, 8.

Регистрационное свидетельство Управления
Роскомнадзора по Республике Крым
и городу Севастополь ПИ № ТУ91-00394 от 26.01.2022

16+

Директор – главный редактор **Е.Е. Лазарева**

Издатель и редакция: Муниципальное автономное учреждение
Раздольненского района Республики Крым

«Редакция газеты «Авангард»»

Адрес издателя и редакции: 296200, Республика Крым,
пгт Раздольное, пр. 30-лет Победы, 8.

Моб. тел.: +7 (978) 006-84-13. e-mail: gazeta@avangardpress.ru
Официальный сайт редакции газеты «Авангард» Раздольненского
района Республики Крым http://avangardpress.ru/

Ответственность за достоверность фактов, цитат,
фамилий и других сведений несут авторы публикаций,
а рекламной информации – рекламодатель.
Позиция редакции может не совпадать с точкой
зрения авторов. Письма, рукописи, фотоснимки
и ресурсы не рецензируются и не возвращаются.
Редакция использует письма читателей по своему
усмотрению, переписку с ними не ведёт. Редакция
оставляет за собой право редактировать материалы.
Ответственность за доставку несёт почтовое отделение.
Подписано в печать: по графику – 19:00 16.11.2023,
фактически – 19:00 16.11.2023.

Индекс 61440

Печать офсетная
Цена розничная – 40 руб.
Цена по подписке – 32 руб.

ТИРАЖ 969

Заказ 1721

Отпечатана в

АО «Издательство и типография
«Таврида», РФ, 295051,
Республика Крым, г. Симферополь,
ул. Генерала Васильева, 44